من كحول أولي كيف تحصل على كحول ثانوي
الحصول  على  2- بروبانول من 1 – بروبانول  ؟
CH3-CH2-CH2OH                        CH3-CH=CH2        +    H2O  

                       OH                                         كحول أولي
               CH3-CH=CH2   +H2O                CH3-CH-CH3 
              2- بروبانول                                              بروبين  
             كحول ثانوي

      من كحول ثانوي كيف تحصل على كحول أولي
الحصول على 1-بروبانول من 2-بروبانول ؟

OH                                                                              
       H2O   +   CH3-CH-CH3                       CH3-CH=CH2 
                                                                   كحول ثانوي

 3 CH3-CH=CH2    +H2                                CH3-CH2-CH    

       بروبان                                                          بروبين     

CH3-CH2-CH3     +  Br2                  CH3-CH2-CH2Br   +  HBr                      1- بروموبروبان                                    

   NaBr +   CH3-CH2-CH2OH      NaOH+   CH3-CH2-CH2Br
                          1-بروبانول                         1- برموبروبان
                             كحول أولي
H2SO4 المركز





180 5 م





110 5م





H2SO4 Conc





H2SO4 conc /180





Ni





∆





مائية /∆
































